SEMANA 22 — DEL 24 AL 28 DE AGOSTO
GUIA DE MATEMATICA,  3°BASICOS  2020.
“RESOLUCION DE PROBLEMAS”

OA 7: Demostrar que comprenden la relacion entre la adicion y la sustraccion.

Estandar EM 18: Seran capaces de comparar las operaciones estudiadas en
cuanto a su significado y a las propiedades utilizadas en los calculos.

Habilidad: Resolver problemas creados o dados

Indicador: Demuestran que son capaces de resolver problemas con adiciones
y sustracciones.

Docentes: Maria Soledad Peralta — Karina Olea — Maritza Palominos
Docente PIE y SEP: Catalina Gajardo — Claudia Zuniga



Antes de comenzar con las actividades, recuerda:

v Ubicarte en un espacio que sea cémodo y tranquilo para ti.

v’ Si te sientes cansado o fatigado ten a mano un vaso de agua, el cual te ayudara a oxigenar tu
cerebro y pulmones.

v Realiza en todo momento ejercicios de respiracion profunda, inhalando y exhalando siempre
por tu nariz.

v’ Pidele a tus padres que te ayuden en las tareas y actividades que debas realizar.







Recuerda seguir estos pasos para resolver los problemas

Primero, leo Busco la Rodeo o Pienso qué Realizo la Escribo la .
atentamente preguntayla  subrayo los operacion operacion respuesta 4
el problema subrayo de datos de color debo realizar

color azul rojo ~ i




l.- Resuelve y aplica los pasos para resolver problemas.

a.- Mateo lleva 25 bombones a clase. Hoy han faltado 7 ninos. ¢ Cuantos bombones ha repartido Mateo?

DATOS
Lleva:

Han faltado:

RESPUESTA

Ha repartido

bombones.



b.- En la granja de Alvaro, hay 52 pollitos. Ayer nacieron 7 y hoy han nacido 12. ¢Cuantos pollitos hay en
total?

DATOS

RESPUESTA




c.- Amanda ayer vendid 123 kilos de naranjas, hoy ha vendido 17 kilos
venido hoy?

DATOS

RESPUESTA




d.- Josué ha plantado 354 olivos y 29 parras de uva.

DATOS

RESPUESTA

éCuantas plantas tiene en total?




e.- Miguel tiene 276 colmenas. Ha recogido la miel de 139. ¢ Cuantas le faltan por recoger?

DATOS

RESPUESTA




Ahora, para reforzar nuestro aprendizaje, resuelve cada ejercicio y colorea segun la
clave dada.
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Rojo 2.16

verde 6.10.12

azul 3.15.18

morado 7.9 gris4.11.14

cafée 5.8.13




